Caratteristiche tecniche

Diametro esterno tubazione: 45 mm

Gruppo di traino: potenza

0,37 kW e 0,55 kw

Portate: da 350 a 700 kg/h

a seconda della versione

Piatto di alimentazione:

- Digmetro: 33 cm;

- Altezze: 7,5 cm oppure 6,3 cm;

- Regolozione cenfrc:ﬁzzc‘ra
d:?livello di mangime con
preselezione della quantita
in posizione adulti

- Tubo di scarico in 2 parti

- Capocitd:

- 50/80 Polli a seconda del peso

- 50/80 Poulets de chair sefon le poids
- 50/80 Brailers accordng to the weight

- 25 Galline ovaiole {norme CE)

- 25 Poules pondeuses [normes CE)
- 25 Commercial layers (E.U. norms)

S0 0000000 RPOPP0POPOOOPOPOOCOOCOOROO0O000000Q0000O00O0000000000O00ROOROOOGEOEO@®EO®EBO0ES®

&y

Impianti per avicoltura
Equipements pour F'aviculture
Poultry equipment

Caractéristiques techniques
Diametre extérieur tube: 45 mm
Groupe d'enirainement: puissance
0,37 kW et 0,55 kw
Débit variable de 350 & 700 kg/h,
selon la version
Assiette d'alimentation:
- Diameire: 33 cm;
- Hauteur: 7,5 cm ou 6,3 cm;
- Réglage ceniralisé du niveau
de nourriture avec sélection
de la quantité dans la position
pour les adultes
- Tuyau de descente en 2 parties
- Capacité:

Technical Characteristics

External diameter of the pipe: 45mm

Drive unit: 0,37 KW or 0,55 KW
Capacity: from 350 fo 700 Kg/h
according to the version
Feeding pan:
- Diameter: 33 cm;
- Height: 7,5 cm or 6,3 cm;
- Cenfralised adjusting of the feed
level with quantity selection
In the growing period
- Drop tube in 2 parts
- Capability:

- 50/60 Tacchini con collare di posizionamento
clire i 55/60 gg

- 50/60 Dindons avec collier aprés les 55/60 jours

- 50/60 Turkeys with ring when older than 55/40 days

- 10/12 Galli Mangiatoia bloccata con foscette
- 10/12 Cogs Mangeoire bloquée avec blocage

- 10/12 Cockerels Feeder secured by means of clamps
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oltre i 40/45 gg

- 50/60 Canards avec collier apreés les 40/45 jours
- 50/60 Ducks with ring when older than 40/45 days

- 50/60 Faraone
- 50/60 Pintades

- 50/60 Guineu‘?%v_\‘ils %
g R

- 50/60 Anatre con collare di posizionamento
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